

要 闻 简 报

崔现政：誓让荒山披新绿

“这叫蘸浆，只有充分蘸了浆，树根才能得到有效保护，种下后水分不容易流失，才能保证成活率。”

仲秋的一个下午，刚刚下过小雨的蟒川镇滕店村南坡空气湿润而清新，在这片荒芜已久的土坡上，崔现政带领十余名工人正在植树造林。只见一方难得的黄土地被水浇足灌透，用铁锨充分和匀后形成一个小泥潭，即将栽种的柏树苗都要在里面蘸泥，然后放在一边等待种下。崔现政向记者介绍说：“在荒坡地里种树可不好，土质条件不好，石头太多，挖个坑都不容易，因此只有每道工序都按要求做好了，才能保证这里几年后绿满山头。”

滕店村南坡、西坡五六百亩的荒山绿化，是今冬明春崔现政所要干的工程之一。而在过去数年间，崔现政和他的森海林业已在包括蟒川镇在内的全市植树造林近万亩。

崔现政是蟒川镇滕店村人，今年54岁。前几年机缘巧合之下，他和刘中良、王延超两

位朋友合伙创办了汝州市森海林业有限公司，主要从事林木培育、种植，花卉苗木培育销售，园林绿化工程施工等。刚起步时，由于对林木繁育、种植等技术一窍不通，他买来相关书籍刻苦钻研，向有经验的老农请教，又多次到外地参加培训学习，使自己的种植技术得到了很大提高。

全面掌握技术只是第一步，要想干好造林事业，必须有毅力和恒心，必须脚踏实地，一步一个脚印，才能造一片、绿一片。为此，崔现政沉下心来，扑下身子，每干一项工程，都要紧盯现场，有时候一天都顾不上回家，饿了就啃几口干粮，困了就在造林现场小憩几分钟，一定要保证种植的每个工序、每个环节都按上级林业部门的要求做，按每亩222棵的密度栽，确保每项工程的成活率都达到95%以上。每逢特别干旱的季节，要反复引水多次灌溉，确保林木栽得下、种得活。

这样的工程，他经常一干就是几个月。

满身泥土换来了满目翠绿。几年来，崔现政和森海林业公司在全市造林近万亩，在蟒川镇小龙庙到寺上、滕口水库两岸的荒土地上种下了大片侧柏、五角枫等生态林。每当走过这些土地时，他就由衷地感到欣慰。他说，植树造林是百年大计，是造福子孙后代的大事，咱为蟒川家乡植树造林，既有经济效益，又有社会效益，心情格外舒坦。

为了更好地开展荒山造林事业，2013年，森海林业公司又在滕店村流转了200余亩土地，建成了林木幼苗繁育基地，为造林提供优质的种苗。基地内培育有大叶女贞、黄杨球、石楠、红叶碧桃、樱花、红叶李、火棘等花卉苗木和法桐、栾树、广玉兰等树苗。崔现政在大力实行荒山造林、廊道绿化的同时，还进行市政园林绿化工作，依靠传统育苗技术，立足培育乡土树种，以市场为导向，以商品苗木销售为主，不断引进新品种。在去年的蟒川镇岭岭村道路两侧的廊道绿化中，他们种植的树木质量好、标准

高、成活率高，半年多时间成果已经显现，受到了干部群众的一致好评。

由于在植树造林方面贡献突出，他还获得了2017年汝州市十大造林模范的荣誉称号。

在进行荒山绿化的过程中，崔现政主动吸纳滕店及周边村子的剩余劳动力务工，他所招收的工人中，大部分都是年龄在50岁以上的中老年人，他们受年龄限制不能外出打工，平时大都在家做带饭孙子，农闲时候，就来到崔现政的公司种树育苗，每年都能挣到一万多元工资，补贴了家用，解决了生活实际困难。

“绿水青山就是金山银山，能够用实际行动帮助村里的父老乡亲，我感到很开心。”崔现政说，“我希望还能再多种一些树，为子孙后代留下更多的绿色。”

说这话的时候，年过半百、精神矍铄的他在绿树的映衬下，眼里闪烁着希冀的色彩。

李晓伟 马鹏亮

叶县人大考察团莅汝考察城市建设

本报讯（融媒体中心记者 关莉燕）10月24日，叶县人大常委会党组成员、副主任彭宇宇带领叶县人大常委会工作人员及老干部一行莅汝，考察我市城市建设情况。考察团先后来到城市中央公园（云禅湖）、蔡庄社区公厕及立体停车场、中大街改造提升项目、汝河沙滩公园、汝瓷小镇等地，详细了解我市城市建设情况。市人大常委会副主任胡洪献陪同考察。

省建设厅调研组调研我市装配式建筑发展情况

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 康建标）10月24日，河南省住房和城乡建设厅副厅长杨洪涛一行莅汝，调研我市装配式建筑发展情况。我市是河南省装配式建筑发展示范城市。今年以来，我市坚持以科技进步为先导，以建造方式创新推动建筑产业转型升级，并取得明显成效。副市长范响立陪同调研。

市政协委员调研农村“厕所革命”推进情况

本报讯（融媒体中心记者 刚鑫雨）10月24日，市政协农业委部分委员到米庙镇王河盘村、石槽王村，大峪镇刘窑村等地专题调研农村“厕所革命”工作推进情况。市政协领导何俊章、韩自敬、张耀峰、张延芳参加调研。

省民政厅调研组到蟒川镇调研

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 马鹏亮）10月24日，省民政厅调研组到蟒川镇，就基层民政服务能力建设工作进行调研。

蟒川镇中心敬老院先后多次被省市民政部门评选为先进单位。2000年被省民政系统授予“文明服务示范窗口单位”，2003年被评为“省文明敬老院”。蟒川镇政府也连续三年被授予汝州市敬老模范先进单位。

调研组在蟒川镇中心敬老院详细了解了基层服务体系建设和服务质量提升情况，对该镇的基层民政工作给予充分肯定。

我市成人高考工作准备就绪

本报讯（融媒体中心通讯员 马鹏飞）日前，笔者从市教体局获悉，2018年成人高考将于10月27日至28日进行。今年全市共报名考生4378人，比去年增加658人。其中统考考生4207人，免试生171人。安排在市二高、实验中学、三高三个标准化考点进行。

为做好2018年成人高考的组织管理工作，我市成立考务、保密、保卫、安全管理、综合协调、后勤、纪检监察、宣传、联络、巡视等10个工作小组，先后印发了《汝州市招委成员单位工作职责》《汝州市成人高校招生考试突发事件应急处置预案（暂行）》《汝州市教育体育局关于做好2018年成人高考工作的通知》等文件，并召开了2018年成人高考考务成员单位工作会议和考务工作会。

目前，各项准备工作已全部就绪。

市法院公开宣判一起涉黑案件

本报讯（融媒体中心记者 于俊鸽 通讯员 袁少华 杨松播）10月24日上午，市法院一审公开宣判一起涉黑案件，涉案43名被告人中33人涉黑罪名成立，分别判处有期徒刑一年三个月至十七年六个月不等有期徒刑，其中张某某犯组织、领导黑社会性质组织罪、寻衅滋事罪、故意伤害罪、敲诈勒索罪，数罪并罚，决定执行有期徒刑十七年六个月，剥夺政治权利五年，并处没收个人全部财产；被告人娄某某犯组织、领导黑社会性质组织罪、寻衅滋事罪、敲诈勒索罪、故意伤害罪，数罪并罚，决定执行有期徒刑十四年，剥夺政治权利四年，并处没收个人全部财产。其余10名涉案被告人犯故意伤害罪、寻衅滋事罪，分别判处有期徒刑九个月至一年九个月不等有期徒刑。

法院经审理查明，2016年以来，被告人张某某、娄某某纠集师某某等数十人，以谋取非法利益为目的，插手民间纠纷、经济纠纷，受雇于人，公然聚众、持械替他人摆平事端、报复行凶、为非作恶，逐步形成了黑社会性质组织，以暴力、威胁、滋扰、纠缠、哄闹、聚众造势等手段，有组织地通过违法犯罪活动或其他非法手段获取非法经济利益38万余元。先后实施了寻衅滋事、故意伤害、敲诈勒索等违法犯罪行为，扰乱正常社会秩序，造成重大社会影响。

法院审理后认为，被告人张某某、娄某某组织、领导黑社会性质组织，为非作恶，欺压、残害群众，在汝州市区及周边乡镇称霸一方，其行为已构成组织、领导黑社会性质组织罪、寻衅滋事罪、敲诈勒索罪、故意伤害罪；其他31名涉黑被告人，其行为分别构成参加黑社会性质组织罪、寻衅滋事罪和故意伤害罪等罪；其余10名被告人，其行为分别构成故意伤害罪、寻衅滋事罪。汝州法院根据上述被告人的犯罪事实、性质、情节和对于社会的危害程度，作出上述判决。

我市部分人大代表、政协委员、新闻记者参加了宣判会。

扫黑除恶进行时

汝州警方成功捣毁一赌博窝点

本报讯（融媒体中心通讯员 胡召甫）近日，汝州警方深入摸排，周密部署，雷霆出击，成功捣毁一聚众赌博窝点，打掉一开设赌场违法犯罪团伙，现场抓获涉嫌参赌人员35人，缴获赌资及赌具一批。

汝州警方在前期的侦查工作中发现，自9月份以来，在米庙镇、焦村镇周边，秘密隐藏着一个聚众赌博犯罪团伙，组织多人在不同居民家中开设赌场，聚集赌博，周边群众深恶痛绝。

经过前期秘密侦查，警方摸准了该赌博团伙当天的准确位置，抓捕时机成熟。市公安局治安大队立即组织警力20余人于10月8日19时开展抓捕，快速出击，成功抓获涉嫌参与赌博的违法犯罪嫌疑人35人，现场收缴赌资及赌具一批。

经审查：该犯罪团伙自今年9月份以来，在鲁某某、路某某等人的组织下，在米庙镇一五张村、金沟村、焦村镇焦村等地，每天更换不同赌博地点，以推牌九的形式，组织多人聚众赌博。犯罪嫌疑人对犯罪事实供认不讳。目前，该案正按法律程序进行中。

此次行动有效地打击了赌博违法犯罪行为，净化了社会风气，受到人民群众的一致好评。

· 相关知识链接 ·

什么是赌博罪？

凡符合《刑法》第303条规定的“以营利为目的，聚众赌博、开设赌场或者以赌博为业的行为，构成赌博罪，立为刑事案件，追究刑事责任。

凡尚不够刑事处罚的营利性聚众赌博、开设赌场或以赌博为业的行为，以及符合《治安管理处罚法》第70条规定的“以营利为目的，为赌博提供条件的，或者参与赌博赌资较大的行为”，立为治安案件，对其予以治安处罚或依照规定实行劳动教养。

赌资如何计算？如何处理？

赌博犯罪中用作赌注的款物、换取筹码的款物和通过赌博赢取的款物属于赌资。通过计算机网络实施赌博犯罪的，赌资数额可以按照计算机网络上投注或者赢取的点数乘以每一点实际代表的金额认定。

赌资应当依法予以追缴；赌博用具、赌博违法所得以及赌博用具所有的专门用于赌博的资金、交通工具、通讯工具等，应当依法予以没收。

如何处罚赌博行为？

《刑法》第303条规定：“以营利为目的，聚众赌博、开设赌场或者以赌博为业的，处三年以下有期徒刑、拘役或者管制，并处罚金。”

《刑法》修正案(六)第18条规定：“开设赌场的，处三年以下有期徒刑、拘役或者管制，并处罚金；情节严重的，处三年以上十年以下有期徒刑，并处罚金。”

《治安管理处罚法》第70条规定：“以营利为目的，为赌博提供条件的，或者参与赌博赌资较大的，处五日以下拘留或者五百元以下罚款；情节严重的，处十日以上十五日以下拘留，并处五百元以上三千元以下罚款。”

新闻 图片

10月21日上午，我市于家红锤研究会（传统技艺类非遗项目）受洛阳市非遗中心之邀，参加了洛阳市首届非物质文化遗产项目展演活动。舞台上，于家红锤研究会代表团的精彩表演技惊四座，叫好声经久不息，受到了洛阳市民的一致好评。

于俊鸽 马俊杰 摄



昨日，笔者在骑游园散步时发现市民随手扔垃圾等不文明现象比较严重，不仅有吃剩下的塑料袋、纸巾、小孩的纸尿裤等垃圾，还有随意践踏草木的痕迹。目前，我市正在创建全国文明城市，全体市民都应该爱护城市环境，呵护城市的一草一木，维护好城市公共卫生、公共绿化、公共秩序。

张亚萍 摄



日前，本报记者接到在向阳路中段附近居住的热心市民反映，某商户门前堆积焚烧后的垃圾无人清理，有损市容，希望有关部门予以重视。同时，也呼吁广大市民朋友维护好我们身边的环境卫生。

张亚萍 摄

简 讯

◆近日，省综治办二处副处长于天一一行莅汝，对我市申报的河南全嘉商业连锁有限公司丹阳东路店“平安商场”创建工作现场验收。考核组对商场的消防设施、消防安全通道、治安安保建设、食品安全管理、消防安全管理等方面进行了详细检查，指出该商场在“平安商场”创建过程中存在的问题当场予以纠正。

◆10月23日，市人大常委会教工委负责人到市城管局，实地查看了市容秩序管理、停车场建设、公厕建设管理、车辆乱停乱放治理、道路清扫保洁、数字化城管等，详细了解城市管理精细化和城管体制改革进展情况。对该局用实际行动实现队伍形象转变的做法表示肯定。

◆10月24日，市委宣传部分一行到市信息中心调研融媒体中心建设工作。信息中心负责人汇报了自迁入新址以来的运行情况和融媒体中心建设工作，市委宣传部分相关负责人对信息中心的融媒体中心建设工作给予肯定，并提出了要求。

◆10月24日，煤山街道召开专题会议，就项目建设中涉及的保障农民工工资支付、安全生产、环境保护、信访等工作进行安排部署。通报了2018年煤山街道农民工欠薪信访案件情况，指出当前项目建设中存在的问题及不足，明确工作重点，提出整改意见。